

Підготовка к ЗНО. Географія.



Херсон, Україна

Підготовка к ЗНО. Географія. Твій Успех.

Заняття на підготовчих курсах по географії в УЦ «Твій Успех» допоможуть учасникам максимально підвищити рівень своїх навчальних досягнень по предмету, отримати навички виконання тестових завдань всіх рівнів. Програма підготовки к ВНО передбачає не тільки оволодіння обов'язковим мінімумом змісту основного і середнього загальної освіти по географії, але і комплекс тренувальних тестових завдань по всім темам, а також виконання серії тестів, відповідних специфікації власне екзаменаційного тесту.

Преподаватель курсу "Географія. ЗНО" в УЦ «Твій Успех»- справжній професіонал своєї справи, молодий і енергійний педагог з 5-літнім досвідом підготовки к ЗНО по географії, олімпіадам різних рівнів і конкурсам робіт МАН. Всі документи надаються.

Матеріал програми підготовки к зовнішньому незалежному оцінюванню по географії охоплює наступні розділи: «Загальна географія», «Географія материків і океанів», «Географія України», «Економічна і соціальна географія світу».

Приходьте к нам по адресу: г. Нова Каховка, просп. Перемоги 7а, офіс 502 «Сокол»

Або по тел.: 050-992-99-64, 068-456-70-43

Сайт: <http://tvoiuspeh.com.ua/>

Останні події, акції, майстер-класи: https://vk.com/club_uspek

Курси, школа англійської мови, тренінги в Новій Каховці, навчання в Новій Каховці, курси англійської мови, навчання англійської мови в Новій Каховці, ЗНО, підготовка, здача екзаменів, преподаватель англійської мови в Новій Каховці, додаткова освіта, гнучкий графік, підготовка к зно, тестування, школяр, абітурієнт, приватні курси, репетитор, як підготуватися к ВНО, куди вступати, курси, курси в Новій Каховці, найкраща підготовка, відповіді, питання на ВНО, преподаватели, Новий Каховка, Виш, підготовка к ЗНО(ВНО), дошкільна освіта, репетитори по шкільним предметам, репетитор по математиці, фізика, біологія, історія, українська мова, українська література, географія, хімія,

Price: Договірна

Тип оголошення:
Послуги, пропонує

Торг: --

Успех Анна

0509929964

Перемоги 7а, офіс. 502